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2. Ich habe das Gefühl, der Umfang des Homeschoolings war für die Aufgaben, die ich zu
bewältigen hatte…

3. Ich hatte einen Überblick über alle meine Termine und Aufgaben

4. Ich habe zeitnah ein Feedback hinsichtlich meiner abgegebenen Aufgaben erhalten.

zu viel 159

gerade richtig 409

zu wenig 12

stimme voll zu 113

stimme zu 242

teils - teils 182

stimme nicht zu 41

stimme überhaupt nicht zu 2

stimme voll zu 73

stimme zu 215

teils - teils 236

stimme nicht zu 50

stimme überhaupt nicht zu 6
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5. Folgende Geräte und Materialien konnte ich nutzen

6. Mit meinen Lehrer*Innen habe ich so kommuniziert … und das war …

7. Der Unterricht war besonders gut, wenn

8. Mir würde es zukünftig helfen, wenn ...

Computer 535

Tablet 217

Smartphone 496

Telefon 170

Drucker 494

Keines 4

Sonstiges 26

sehr gut gut mittelmäßig schlecht sehr schlecht gar nicht

Teams

E-Mail

Telefon

über meine Eltern

Neueste Antworten

"Wir in Gruppen aufgeteilt wurden, um Aufgaben zu bearbeiten"

"…es in einer Telefonkonferenz war oder als verständlicher Arbeitsauftr…

363
Antworten

Neueste Antworten

"Richtige Verwendung von Teams und vorallem dem Aufgaben-Tool"

"…Lehrer offener für neue Methoden und Ideen sind."

325
Antworten
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9. Rückblickend war das Homeschooling für mich (je mehr Sterne, desto besser)

10. Was ich noch unbedingt sagen wollte

Durchschnittliche Bewertung 7.02

580
Antworten

                

Neueste Antworten

"Eine Mischung aus Schule und Homeschooling funktioniert nicht beso…

"Hi"

"Der Unterricht war teilweise hilfreich könnte aber, bei manchen Fäche…

220
Antworten


